

# 神學生分享：從初信到蒙召

馬靜思姊妹

2009年11月，我終於找到心靈真正的倚靠，決志接受耶穌基督為我救主，將我的一生交由祂主宰，從此我的生命就起了很大的變化。透過初信栽培，對信仰有更多的思考，明白到人生的意義，從聖經學習生活的智慧，處世態度逐漸有所改變。2011年受洗加入尖潮大家庭，積極參與教會事奉，開放自己學習委身，在基督的身體慢慢被建立成長。

2013年是我信仰更新的一年，因著教會75周年堂慶，我有機會以自己的專業服侍教會。當時的心意是帶著「使命」去事奉，但神卻讓我知道祂的「大使命」（太28:18-20）比任何事情重要。事奉中我對堂會的歷史認識多了，亦看到教會不同的佈道及外展事工，包括生命資源培育中心探訪基層家庭及兒童的事工、國內清遠外展事工，及柬埔寨短宣體驗等。堂慶的事奉讓我看見，神國的需要極大，只是要收的莊稼多、作工的人卻少。我開始對自己忙碌的工作和事奉有所反省，感覺自己仍然追求著個人的表現和成就，卻忽略了基督徒更重要的責任。



2013年第一次去柬埔寨短宣接觸當地亞洲人力資源中心(HRDI)的學生

感謝神讓我在柬埔寨短宣期間有很深的反省，祂又呼召我放棄自己所擁有的一切權利為祂作工。短宣回來立志要好好裝備自己，透過「把握時機」宣教課程了解何謂「大使命」和普世宣教，亦透過三福佈道訓練學習佈道方法，參與教會及本地佈道事工，期間經歷憑信心倚靠神，與聖靈同工結福音果子，慢慢培養出一顆愛靈魂的心。我在過程中更深入地體會到普世宣教的領域是由自己向外伸展到家人、朋友、社區、國家以至世界每一個未曾聽聞福音的角落。

信仰猶如寬闊的大海，若然害怕水，就只會永遠站在海邊踢踢水，在淺水游玩，腳仍踏在可觸之



2014年第二次柬埔寨短宣在信義教育中心(LOC)服侍鄰近社區的小朋友

處，永遠感受不到神早已為我們預備的遼闊多姿的海洋。神是信實的，這兩年間逐步應允我的禱告，家兄、家姊相繼信主。2014年10月，正值社會動盪的時候神再次呼召我：「人未曾信他，怎能求祂呢？未曾聽見祂，怎能信祂呢？沒有傳道的，怎能聽見呢？若沒有奉差遣，怎能傳道呢？」（羅10：14-15）

2015年的上半年，神預備了很多天使幫助我，將一切的障礙和負擔剔除。祂給我信心的應許：「你當剛強壯膽，不要懼怕、也不要驚惶、因為你無論往那裡去、耶和華你的神必與你同在。」（書1：9）

2015年9月，我開始全時間入讀中華神學院神學學士課程。神透過不同的裝備，將我由淺水的地方，慢慢帶往深處。在海中心有時會感到懼怕，但神必與我同在，使我心靈更自由、更暢快，能往深處為祂捕更多的魚，作得人的漁夫。



2015年9月入讀中華神學院神學學士課程